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 : ٚغبٌٔ٘ انؼٌُٛخ فشاؽ فبٌ ، يشاد 5 عهًٌٛخ ػًهخ لؽؼخ أنمبء ػُذ/  1 ط

 دبنّ 11 – 1

 دبنّ 32- 2

 دبن15ّ -3

 دبنّ 21 -4

 

 32يٕظف ٔكبٌ يزٕعػ انؼًش =  111فٙ ادذ٘ انششكبد عذجذ ػُٛخ يٍ / 2ط 

عُخ ، لذس يزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ ْزِ انششكخ  5ثبَذشاف يؼٛبس٘ عُخ 

 % ؟95ثذسجّ ثمخ 

 33.98،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  –ا 

 33.98،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 2

 32.98،  .3120: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 3

 .3229،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 4

 

/ فٙ دبنخ الاخزجبساد انلايؼهًٛخ ، فههًمبسَخ ثٍٛ ػذح يزٕعؽبد 3ط 

 نًجزًؼبد يغزمهّ فأَُب َغزخذو اخزٛبس :

  نهؼُٛبد انًغزمهخ   tاخزٛبس  -1

 اخزجبس الاشبسح -2

 يبٌ ٔثُٙ – 3

 كشٔعكبل ٔانض -4

ٔاٌ يغزٕ٘  1.115فٙ ادذ الاخزجبساد ْٙ    sig/ ارا كبَذ لًٛخ 4ط 

 فبٌ انمشاس انُٓبئٙ ْٕ :  1.15انًؼُٕٚخ ْٕ 

 لجٕل انفشظٛخ انصفشٚخ –ا 

 ػذو انمذسح ػهٙ ارخبر لشاس – 2

 سفط انفشظٛخ انصفشٚخ - 3

 الاجبثخ انصذٛذخ غٛش يٕجٕدح – 4

ثؼط الافزشاظبد دٕل انزٕصٚغ / الاعبنٛت الادصبئٛخ انزٙ رغزٕجت رٕافش 5ط 

 الادزًبنٙ نزٕصٚغ انجٛبَبد رغًٙ :

 الاعبنٛت انًؼًهٛخ  -1 

 الاعبنٛت الادصبئّٛ-2

 الاعبنٛت انكًٛخ-3

 الاعبنٛت الايؼهًٛخ-4

 فبٌ انؼلالخ رفغش: 1.16/ ػُذيب ٚكٌٕ يؼبيم الاسرجبغ = 6ط 

 لًٛخ خبؼئخ نًؼبيم الاسرجبغ -1

 ػلالخ ؼشدٚخ ظؼٛفخ  -2

 لٕٚخ ػلالخ عهجٛخ -3

 لارٕجذ ػلالخ ػهٙ الاؼلاق -4
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 اعٌٕ اَّ:/ يٍ خصبئص رٕصٚغ ث7ٕط

 يُذُٙ يزًبثم -1

 انمًٛخ انًزٕلؼخ رغبٔ٘ انزجبٍٚ -2

 انذغبثٙ = انٕعٛػ = انًُٕال انٕعػ -3

 يُذُٙ يهزٕ انزٕاء يٕجت -4

 

يٍ ظًٍ الاخزجبساد انًؼًهٛخ ، ٔادذ  one sample t test/ اخزٛبس 8ط

نًؼشفخ ٔعػ يجزًغ ٚغبٔ٘ لًٛخ ثبثزخ او لا ايب الاخزٛبساد  اعزخذيبرّ

 انغٛش يؼًهٛخ ْٕ:

 نهؼُٛبد انًغزمهّ tاخزجبس  -1

 كشٔعكبل ٔانض -2

 اخزجبس الاشبسح -3

 يبٌ ٔرُٙ -4

 

ٔادزًبل َجبح خبنذ  1.8/ ارا كبٌ ادزًبل َجبح ادًذ فٙ انذبعجخ ْٕ  9ط

ادزًبل َجبح ادًذ ٔخبنذ يؼب فٙ انًذبعجخ؟  فًبْٕا 1.6فٙ انًذبعجخ ْٕ 

(x  ، ادًذ:y :) خبنذ: 

1 -      1,3=(.,6) +(.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

2 -       ,20=(.,6) - (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

3 -     1,33=(.,6)÷ (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

4 -       ,48=(.,6)× (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

 

انٙ  1ٔسلخ يزًبثهّ فٙ انشكم ٔانهٌٕ يشلًخ يٍ  21/ صُذٔق ثذاخهخ 11ط

اخٛشد يٍ انصُذٔق ٔسلخ ٔادذح ػشٕائٛب يٕٓ ادزًبل اٌ ٚكٌٕ ػهٛٓب  21

 ؟ 7أ  3سلى ٚمجم انمغًّ ػهٙ 

  (y+x) = (7+20)ح -1

  (y+x) = (3+20)ح -2

  (y+x) = (8+20)ح -3

  (y+x) = (10+20)ح -4

 

ؼبنت ، كبٌ ػذد  211/ فٙ جبيؼخ انًهك فٛصم اخزٛشد ػُٛخ يٍ 11ط

ؼبنت، لذس يغجخ انؽلاة انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ ثذسجخ  51انًُزغجٍٛ ثٓب 

 %:95ثمخ 

 31,. .  29,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -1

 21,. .  18,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -2

 31,. .  19,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -3

 27,. .  17,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -4
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ٔانمًٛخ  2,1انًذغٕثخ =  (Z)/ ارا كبَذ لًٛخ انًخزجش الادصبئٙ 12ط

 فبٌ انمشاس ٚكٌٕ : Z=58,2انجذٔنٛخ 

 لجٕل انفشض انجذٚم -1

 لٕٛل انفشض انصفش٘ -2

 سفط انفشض انصفش٘ -3

 الاجبثخ انصذٛذخ غٛش يٕجٕدح -4

 : P(x + y)دذثبٌ يزُبفٛبٌ فبٌ  y , x/ ارا كبٌ 13ط

1- P (x) + P (y) – P (xy) 

2- P (x) + P (y) + P (xy) 

3- P (x) + P (y) – P (x) 

4- P (x) + P (y) – P (y) 

/ فٙ ؼشٚمك انٙ انجبيؼخ رٕجذ اشبسرب يشٔس، يبْٕ فعبء انؼُٛخ 14ط

 نزجشثخ رْبثك انٙ انجبيؼخ؟

1-     Ω={GG, GG, RR, RR} 

2-     Ω={GG, GR, RG, RR} 

3-     Ω={GG, GG, RG, RR} 

4-     Ω={GG, GR, RR, RR} 

لاجشاء انًمبسَبد انًزؼذدح نلأٔعبغ   Bonferroni/ ٚغزخذو اخزٛبس 15ط

 انذغبثٛخ فٙ دبنخ :

 كٌٕ دجٕو انؼُٛبد صغٛشِ جذا -1

 رغبٔ٘ دجٕو انؼُٛبد -2

 رغبٔ٘ أ ػذو رغبٔ٘ دجٕو انؼُٛبد -3

 ػذو رغبٔ٘ دجٕو انؼُٛبد -4

 

انًمبثهخ  Zفبٌ انمًٛخ انًؼٛبسٚخ  μ ,01  =σ=  111/ ارا كبَذ 16ط

 ْٙ : X=  08نهمًٛخ الاصهٛخ 

1- Z  =- 1.5 

2- Z  + =2 

3- Z  =- 1 

4- Z  =- 2 

 

/ ْٕ رنك انفشض انز٘ ُٚفٙ ٔجٕد ػلالخ أ فشٔق ثٍٛ يزغٛشاد 11ط

 انذساعخ:

 انفشض انصفش٘ -1

 انفشض انجذٚم انغٛش يٕجّ -2

 انفشض انجذٚم انًٕجخ جٓخ انٛغبس -3

 انفشض انجذٚم انًٕجخ جٓخ انًٍٛٛ -4
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 انذٕادس انًزُبفٛخ ْٙ رهك انذٕادس انزٙ:/ 18ط

 ًٚكٍ اٌ رمغ يؼب فٙ ٔلذ ٔادذ -1

 يجًٕػخ انُزبئج انزٙ رذمك انذذس -2

 لا ًٚكٍ اٌ رمغ يؼب فٙ ٔلذ ٔادذ -3

 رذزٕ٘ ػهٙ جًٛغ انُزبئج انًًكُخ نهزجشثخ -4

 

 ( رُبعجب :      / ٚزُبعت دجى انؼُٛخ يغ رجبٍٚ انًفشداد فٙ انًجزًغ )19ط

 فزشٚب -1

 ؼشدٚب -2

 ػكغٛب -3

 َٕػٛب -4

/ ثصفخ ػبيخ، ارا كبَذ انمًٛخ انًذغٕثخ نهًخزجش الادصبئٙ اصغش يٍ 21ط

 لًٛخ انجذٔنٛخ فٓزا ٚؼُٙ :

 سفط انفشض انجذٚم -1

 سفط انفشض انؼذيٙ -2

 لجٕل انفشض انؼذيٙ -3

 سفط انذساعخ ثأكًهٓب -4

 نزٕصٚغ: / دٕادس انغٛبساد ػهٗ انؽشق انغشٚؼخ ْٙ ظبْشِ خبظؼخ21ط

 رٔ انذذٍٚرٕصٚغ  -1

 رٕصٚغ عزٕٛدَذ -2

 رٕصٚغ ثٕاعٌٕ -3

 ؼجٛؼٙرٕصٚغ  -4

 

ٔدذِ فٙ  31إرا كبٌ يزٕعػ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ أدذ انًصبَغ / 22ط

ػبيم نًذح  111انٕٛو ، جشة َظبيب نهذٕافض انًبدٚخ ػهٗ ػُّٛ يٍ  

 37يؼُٛخ ، رجٍٛ ثؼذْب أٌ يزٕعػ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ انؼُٛخ أصجخ 

ٔدذاد 2 أسٚذ اخزجبس أثش انذٕافض انًبدٚخ  4ثبَذشاف يؼٛبس٘ ٔدذح 

ػهٗ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ ظٕء ْزا الاخزٛبس ٚكٌٕ شكم انفشض انصفش٘ 

 )أنؼذيٙ ( ٔانفشض انجذٚم ْٕ : 

 µ  ≠  37،انفشض انجذٚم   µ  =37 انفشض انصفش٘   –1

  µ     37،انفشض انجذٚم   µ  =37انفشض انصفش٘   – 2

 µ  ≠  31،انفشض انجذٚم   µ=   31انفشض انصفش٘   –3

           µ     31  ،انفشض انجذٚم µ =  31انفشض انصفش٘  – 4

 

 

 

2

2
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 /  يٍ انؼٕايم انًؤثشح فٙ لًٛخ يؼبيم اسرجبغ ثٛشعٌٕ :23ط

 

 ؼجٛؼخ انؼلالخ -1

 دجى انؼُٛخ -2

 انفشض انصفش٘ -3

 ؼجٛؼخ انؼلالخ ٔدجى انؼُٛخ  -4

 

انًزغٛشٍٚ يٍ انًغزٕٖ انشرجٙ فبلأعهٕة / إرا كبٌ كم يٍ 24ط

 انًُبعت نذساعخ الاسرجبغ ثٍٛ انًزغٛشٍٚ :

 

 اخزجبس ثٛشعٌٕ -1

 اخزجبس عجٛشيبٌ -2

 tاخزجبس  -3

 Zاخزجبس  -4

 

 7يذبعجٍٛ ٔ  5/ ٚزكٌٕ يجهظ إداسح إدذٖ انششكبد يٍ 25ط

الزصبدٌٕٚ أخزجش يب ْٙ انؽشٚمخ ػشٕائٛخ ٔيب ْٕ  3يُٓذعٍٛ ٔ 

 اخزٛبسْى يذبعت أٔ الزصبد٘؟ى ادزًبل أٌ ٚكٌٕ يٍ ر

 

 15+  3ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -1

 15+  7 ح ) يذبعت أ الزصبد٘( = -2

 15+  8ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -3

 15+  5ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -4

 

 

/ رزًثم فٙ َٕع يٍ انفشٔض انزٙ رُص ػهٗ ػذو ٔجٕد فشق فٙ 26ط

 انًزغٛش انزبثغ :انُبرج أ٘ أٌ انًزغٛش انًغزمم لا ٚؤثش ػهٗ 

 انفشض انجذٚم  )الإدصبئٙ ( -1

 انفشض انصفش٘ ) انؼذيٙ ( -2

 انفشض انذال إدصبئٛب -3

 لا شٙء يًب عجك -4

 

 

/ ػُذيب ٚزغبٖٔ انٕعػ انذغبثٙ ٔانٕعٛػ ٔانًُٕال فئٌ 27ط

 يُذُٗ انزٕصٚغ ٚكٌٕ:

 عبنت -1

 يهزٕ انٙ انًٍٛٛ -2

 يهزٕ انٙ انٛغبس -3

 يزًبثم )رٕصٚغ ؼجٛؼٙ ( -4
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فئٌ يؼبيم   0,90/ إرا كبَذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ رغبٔ٘ 28ط

 انزذذٚذ ٚغبٔ٘ :

1- 1.91 

2- 1.45 

3- 1.8 

4- 1.81 

 

 

 / رغزؽٛغ أٌ َمشس لجٕل انفشظٛخ انصفشٚخ أٔ سفعٓب يٍ خلال :29ط

 لًٛخ انًخزجش -1

 يغزٕٖ انثمخ -2

 لًٛخ الاسرجبغ -3

 يغزٕٖ انذلانخ -4

 

 / ٚزُبعت دجى انؼُٛخ يغ خؽب انزمذٚش رُبعجب :31ط

 َٕػٛب -1

 فزشٚب -2

 ؼشدٚب -3

 ػكغٛب -4

  غٛش يٕجٕدِ 35انٙ  32الاعئهّ يٍ 

 ػهٗ انُذٕ انزبنٙ : α/  ٚؼشف يغزٕٖ انًؼُٕٚخ  36ط

 لٕٛل انفشض انؼذيٙ ْٕٔ خبؼٙ ٔٚجت سفعّ -1

 سفط انفشض انجذٚم ْٕٔ صذٛخ ٔٚجت لجٕنّ -2

 سفط انفشض انؼذيٙ ْٕٔ صذٛخ ٔٚجت لجٕنّ -3

 لجٕل انفشض انجذٚم ْٕٔ خبؼٙ ٔٚجت سفعّ -4

 

إرا كبَذ جًٛغ انُمبغ رمغ ػهٗ خػ يغزمٛى فٙ نٕدخ الاَزشبس / 37ط

 فئٌ الاسرجبغ ٚغبٔ٘:

1- 0,9 

2- 0,8  

3-   1  

4- 0 

 

 / ٚؼزًذ أعهٕة الإدصبء انًُبعت ػهٗ :38ط

 

 انؼشض انجٛبَٙ -1

 دجى انؼُٛخ -2

 دجى انؼُٛخ ٔرٕصٚغ انؽبْشح فٙ انًجزًغ -3

 انؼشض انجذٔنٙ -4
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 ْٙ : Z% فئٌ لًٛخ انذسجخ انًؼٛبسٚخ  95/ فٙ فزشح انثمخ  39ط

 

1- 2.96 

2- 1.96 

3- 2.58 

4- 1.65 

  

/ ثصفخ ػبيّ إرا كبَذ انمًٛخ انًذغٕثخ نهًخزجش الإدصبئٙ 41ط

 اكجش يٍ انمًٛخ انجذٔنٛخ فٓزا ٚؼُٙ :

 

 لجٕل انفشظٛخ انؼذيٙ -1

 سفط انفشظٛخ انؼذيٙ -2

 سفط انفشض انجذٚم -3

 سفط انذساعخ ثأكًهٓب -4

  

/ ػُذ إنمبء لؽؼخ َشد عهًٛخ يشح ٔادذح فبٌ فشاؽ انؼُٛخ 41ط

 ٚغبٔ٘ :

 

 دبنخ 24 -1

 دبلاد  6 -2

 دبنخ ٔادذح -3

 دبنخ  12 -4

 

دسجخ ثبَذشاف  71/ إرا كبٌ يزٕعػ انذسجبد فٙ اخزٛبس الإدصبء 42ط

دسجبد، ٔػهٗ فرشض أٌ انرذسجبد يزغٛرش ػشرٕائٙ ٚزجرغ  11يؼٛبس٘ 

ػشٕائٛب، يب ْٕ ادزًبل أٌ انزٕصٚغ انؽجٛؼٙ ، اخزجش ادذ انؽهجخ 

دسجرخ ؟ ) اعرزخذو جرذٔل انزٕصٚرغ  81ٚكٌٕ دبصلا ػهٗ أكثرش يرٍ 

 انؽجٛؼٙ (

 

 (X<80) = 0.46ح  -1

 (X<80)=0,84ح   -2

 (X<80)=0,64ح  -3

        (X<80) =0,48 ح -4

 

/ رصُٛف ػُٛخ يٍ انؼًبل إنٗ يذخٍُٛ ٔغٛش يذخٍُٛ ْٙ رجشثخ 43ط

 خبظؼخ نزٕصٚغ:

 

 رٕصٚغ ؼجٛؼٙ -1

 عزٕٛدَذ رٕصٚغ  -2

 رٕصٚغ رٔانذذٍٚ -3

 رٕصٚغ ثٕاعٌٕ -4
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(   )  إرا كبٌ / 44ط    ( )    ( 
 

 
 رغًٗ دٕادس :       ،  فئٌ    ( 

 يغزمهخ -1

 غٛش يغزمهخ -2

 يزؼذدح -3

 يزمبؼؼخ -4

 

ٔسلخ يزًبثهخ فٙ انشكم ٔانهٌٕ يشلًخ يرٍ  21/ صُذٔق ثذاخهخ 45ط

 اخزٛشد يٍ انصرُذٔق ٔسلرخ ٔادرذح ػشرٕائٛب ، يرب ْرٕ 21إنٗ  1

 ؟ 3ادزًبل أٌ ٚكٌٕ ػهٛٓب سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ 

   20  1( = 3ح ) سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ  -5

    20  9( = 3ح ) سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ  -6

   20  3( = 3ح ) سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ  -7

    20 6( =  3ح ) سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ  -8

 

/ إرا أجشٚذ دساعخ لاخزٛبس انؼلالرخ ثرٍٛ ػرذد يرٍ انًزغٛرشاد 46ط

ٔكبَذ يخشجبد ْزِ انذساعخ ثؼذ رذهٛم ثٛبَبرٓب يٍ خلال ثشَبيج 

Spss   : ٙكبنزبن 

 

يٍ خلال انجذٔل انغبثك: لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ ثٍٛ انًزغٛشٍٚ ) 

 انؽٕل ٔانؼًش (:

1- +0,993 

2- +0,850 

3- 0,003- 

4- -0,066 

 

  غٛش يٕجٕدِ 49انٙ  47الاعئهّ يٍ 
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 إرا كبٌ نذٚك انًخشجبد انزبنٛخ ٔانًؽهٕة :/ 51ط

Ranks 

Moan 
Rank 

N VARoooo 

16,90 
12,20 
17,40 

10 
10 
10 
30 

VARoooo      1,00 
2,00 
3,00 

Total 
 

Test Statistics 

VARoooo1  

2,140 
2 

,343 

Chi-Square 
Df 

Asymp 
Sig. 

 

a- Kruskal Wallis Test 

b- Grouping Variable: VARoooo3 
 

 ٔفك ْزِ انجٛبَبد ، ٚكٌٕ انمشاس الإدصبئٙ ْٕ :

 لجٕل انفشض انجذٚم - أ

 لجٕل انفشض انصفش٘  - ة

 سفط انفشض انصفش٘ - د

 ػذو انمذسح ػهٗ ارخبر أ٘ لشاس - س

 

 


